
Referat fra generalforsamlingen i Møllehøj Vandværk a.m.b.a. 
 
                       onsdag den 16. maj 2018 kl. 19.00. 
 
 
Dagsorden: 
 
1.  Valg af dirigent. 
2.  Valg af referent. 
3.  Notering af antal fremmødte stemmeberettigede. 
4.  Valg af 2 stemmetællere. 
5.  Fremlæggelse og godkendelse af beretning for det forløbne regnskabsår herunder meddelelse om   
     aktuelt forsyningsområde.                
6.  Fremlæggelse og godkendelse af regnskab. 
7.  Behandling af indkomne forslag skal indgives skriftligt til bestyrelsen senest 8 dage før generalforsamlingen. 
8.  Bestyrelsen fremsætter forslag om ændring af tidspunkt for aflæsning af vandmålere til 31/12, for bl.a. at      
     bruge samme periode som Fors vedr. vandafledning samt begrundelsen for at aflæse allerede 1/10 ikke 
     mere kan bruges, idet vandmålerne nu bliver fjernaflæst.                                                                                                                          
9.  Fremlæggelse og godkendelse af takstblad for næste år. 

10.  Fremlæggelse og godkendelse af budget for næste år. 
11.  Valg af formand. På valg er Torben Stilling Henrichsen for 1 år. Villig til genvalg. 
12.  Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år. På valg er Lilian Sørensen og Birger Prahl. 
       Begge er villige til genvalg. 
13.  Valg af 3 suppleanter til bestyrelsen for 1 år. 
14.  Valg af 2 interne revisorer for 1 år. På valg er Erik Nielsen og Erik Gamst. Begge er  
       villige til genvalg. 
15.  Valg af 1 revisorsuppleant for 1 år.  
16.  Eventuelt. 
 
Punkt 1. Bestyrelsen foreslår Preben Brun Petersen, Lærkevænget. Der er ingen indvendinger, så  
Preben Brun Petersen vælges.   
 
Preben Brun Petersen takker for valget og konstaterer at generalforsamlingen er lovligt indvarslet. 
 
Punkt 2. Bestyrelsen foreslår Lilian Sørensen. Der er ingen indvendinger, så Lilian Sørensen vælges. 
 
Punkt 3. Der er 22 stemmeberettigede fremmødte. 
 
Punkt 4. Stemmetællere bliver Malene og Morten, Spurvevænget. 
 
Punkt 5. Torben Stilling Henrichsen byder velkommen til Møllehøj Vandværks generalforsamling.  
En særlig velkomst til de nye medlemmer.  
Det har været et godt år uden de store problemer, men dog har der været nogle ledningsbrud samt utætte 
haner. 
Vi kan nævne: 
Utæthed i målerbrønd på Kambregnen  
Udskiftning af 2 anboringer på Mejsevænget  
Brud på stikledning på Troldager  
Stort brud i målerbrønd på Egebregnen 
Udskiftning af ventil i målerbrønd på Troldkær  
Udskiftning af ventil i målerbrønd på Hindebregnen  
 
Vi kan med glæde oplyse at vores vandprøver ser meget opmuntrende ud, tallet for BAM er under det  



halve for grænseværdien, hvilket betyder at BAM-indholdet i råvandet fra boringen ved Troldhøj nu pt. er 
under grænseværdien, samt at de pesticider der blev brugt i forbindelse med roer, løg med videre stort set 
ikke er målbart. 
Vi henstiller igen i år, at man ikke anvender ukrudtsbekæmpende midler. 
Igen i år vil vi opfordre til at man husker at oplyse os hvis man skifter mailadresse. 
Det var alt for mig lige nu. 
 
Birger Prahl: At pesticider der blev brugt i forbindelse med roer, løg med videre stort set ikke er målbart er  
en fejl, det er under grænseværdien! 
 
Jesper, Lærkevænget: Hvorfor skal man betale 50kr. ved betaling for vand? 
Svar: Hvis vandværket ikke har mailadresse til fremsendelse bliver der lagt 50kr. på i gebyr. Dette er 
vedtaget sidste år på generalforsamlingen. 
 
Beretningen blev godkendt. 
 
Punkt 6. Regnskab og tilhørende noter blev gennemgået af kasserer Ivan Klarskov Nielsen. Regnskabet kan 
ses på hjemmesiden. 
Det blev bemærket at formanden nu fik vederlag. 
 
Regnskabet godkendes. 
 
Punkt 7. Der er ingen indkomne forslag. 
 
Punkt 8. Godkendt uden kommentarer. 
 
Punkt 9. Takstblad godkendt. 

 
Punkt 10. Budgettet gennemgås. Ingen indvendinger. Vedtaget. 
 
Punkt 11. Formand Torben Stilling Henrichsen tilkendegiver ønske om genvalg. Han vælges. 
 
Punkt 12. 2 bestyrelsesmedlemmer Lilian Sørensen og Birger Prahl tilkendegiver ønske om genvalg. De 
vælges for 2 år. 

 
Punkt 13. Morten Birkelund, Erik Nielsen og Helle Zangenberg Andersen vælges som suppleanter til 
bestyrelsen for 1 år. 
 
Punkt 14. Erik Nielsen og Erik Gamst bliver genvalgt til interne revisorer for 1 år. 
 
Punkt 15. Revisorsuppleant Gert Nielsen bliver genvalgt for 1 år. 
 
Punkt 16. Ken Stub har været til møde ang. beskyttelsesområder. Betænkning om beskyttelsesområder 
kommer inden nytår. Disse beskyttelsesområder skal vi som vandværk selv betale for at opkøbe. Lejre 
kommune blev bedt om at lave en indsamling til beskyttelse af vores omliggende områder.  
Andre kommuner har givet tilskud. Lejre kommune vil ikke give tilskud til opkøb.  
Et vandværk har f.eks. hævet prisen på vand med 2kr. pr. m3 til senere opkøb. 
Det bliver oplyst at der har været landbrug med private boringer. 
Der bliver spurgt om Polaris er med i vores vandværk, det er de. 
 
Generalforsamlingen er slut. 
 
           Referent                                                              Dirigent 
      Lilian Sørensen                                            Preben Brun Petersen 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                   


